
Καβάλα 15/4/2016

Αγαπητοί συνάδελφοι,

1.       Σας  ενημερώνουμε  ότι  την  Πέμπτη  14.4.2016  τα  μέλη  του  Συνδέσμου  Λαζή
Κωνσταντίνα,  Μπαξεβανάκης  Κώστας,  Αλμπανόπουλος  Μπάμπης  και  Νικολαίδης
Τάσος  συναντήθηκαν  στη  Βουλή  με  τους  βουλευτές  ΣΥΡΙΖΑ  κα.  Ιγγλέζη  και  κο.
Καραγιαννίδη  στα  πλαίσια  προώθησης  της  τροπολογίας  του  Ν.4280  σχετικά  με  το
άρθρο περί του υποχρεωτικού αναδάσωσης. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης η οποία
διήρκεσε σχεδόν 2 ώρες αναλύθηκαν : α) η τροπολογία που ζητούμε σχετικά με τον
Ν.4280  όπως  έχει  συνταχθεί  στην  αιτιολογική  έκθεση  που  συνέταξε  η  νομική
σύμβουλος του Συνδέσμου κα. Αναστασία Φράγκου και το υπόμνημα το οποίο είναι
ήδη  στα  χέρια  του  κου.  Καραγιαννίδη  με  την  στήριξη  και  σύμφωνη  γνώμη  του
Προισταμένου Διεύθυνσης Δασών και Αγροτοπεριβάλλοντος κου. Δημόπουλου και β) η
τροπολογία που ζητούμε αναφορικά με τους κατά χρήση παραχώρηση χώρους απόθεσης
στείρων μετά από τη συνάντηση που είχαμε την προηγούμενη εβδομάδα με  τον ΓΓ
Αποκεντρωμένης  κο.  Φραγκισκάκη.  Την  επόμενη  εβδομάδα  προγραμματίζεται
συνάντηση  με  την  πρόεδρο  της  Διαρκούς  Επιτροπής  Παραγωγής  και  Εμπορίου  ,
βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ κα. Καφαντάρη με το ίδιο θέμα.

2.       Συνημμένη  η  απόφαση  του  ΥΠΕΠΑΝ  για  σύσταση  επιτροπής  με  θέμα  την
επεξεργασία του λατομικού νόμου. Μόλις χθες κατά την ίδια συνάντηση επιβεβαιώσαμε
την  συμμετοχή  μας  στις  συνεδριάσεις  της  επιτροπής  καθώς  και  την  υποβολή  των
προτάσεών μας. Είναι σημαντικό να συντονιστούμε όσον αφορά την σύνταξη σχετικών
προτάσεων για τον ΚΜΛΕ και τον λατομικό νόμο. Λίγο-πολύ τα θέματα είναι γνωστά,
τα προβλήματα κοινά  και  οι  προτάσεις  στο μεγαλύτερο  βαθμό  μας  βρίσκουν όλους
σύμφωνους  μεταξύ  μας.  Πρέπει  ωστόσο  να  αποτυπωθούν  σε  γραπτή  μορφή
τεκμηριωμένα.  Παρακαλώ  μέχρι  την  Τρίτη  να  επικοινωνήσετε  με  τον  κο.
Αλμπανόπουλο  για  να  συμφωνήσετε  σε  ένα  modus operandi προκειμένου  να
ετοιμάσουμε αρκετά σύντομα –πριν το ΠΑΣΧΑ- τις προτάσεις.

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

Κωνσταντίνα Λαζή
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